



### Retificação número 1 do Edital PETBio N° 01/2021

Alterações no item 3 (Critério de Seleção)

Na manutenção das atividades do Programa de Educação Tutorial UFG Biologia no contexto da pandemia de Covid-19, a Profa Dra. Letícia de Almeida Gonçalves, no uso de suas atribuições de Tutora, torna público a retificação número 1 do Edital PETBio 01/2021.

### 3 - CRITÉRIOS DE SELEÇÃO:

Onde se lê:

#### 3.1 Cronograma

|  |  |
|--|--|
| <b>Abertura do Edital</b>                              | 09/08/2021   |
| <b>Entrega da Documentação</b>                         | 09/08/2021 até 20/08/2021                          |
| <b>Resultado Preliminar das Inscrições Homologadas</b> | 23/08/2021   |
| <b>Prazo de Recurso da Homologação</b>                 | 24/08/2021   |
| <b>Resultado Final das Inscrições Homologadas</b>      | 25/08/2021   |
| <b>Entrevista</b>                                      | 26/08/2021 e 27/08/2021<br>30/08/2021 a 01/09/2021 |
| <b>Resultado Preliminar</b>                            | 06/09/2021   |
| <b>Prazo de Recurso do Resultado</b>                   | 07/09/2021   |

|                        |            |
|------------------------|------------|
| <b>Preliminar</b>      |            |
| <b>Resultado Final</b> | 08/09/2021 |

Leia-se:

### 3.1 Cronograma

|  |  |
|--|--|
| <b>Abertura do Edital</b>                              | 09/08/2021   |
| <b>Entrega da Documentação</b>                         | 09/08/2021 a 03/09/2021                            |
| <b>Resultado Preliminar das Inscrições Homologadas</b> | 06/09/2021   |
| <b>Prazo de Recurso da Homologação</b>                 | 07/09/2021   |
| <b>Resultado Final das Inscrições Homologadas</b>      | 08/09/2021   |
| <b>Entrevista</b>                                      | 09/09/2021 e 10/09/2021<br>13/09/2021 a 15/09/2021 |
| <b>Resultado Preliminar</b>                            | 20/09/2021   |
| <b>Prazo de Recurso do Resultado Preliminar</b>        | 21/09/2021   |
| <b>Resultado Final</b>                                 | 23/09/2021   |

20 de agosto de 2021

Leticia de Almeida Gonçalves